



**ДЕРЖАВНА СЛУЖБА УКРАЇНИ З ПИТАНЬ
БЕЗПЕЧНОСТІ ХАРЧОВИХ ПРОДУКТІВ ТА ЗАХИСТУ СПОЖИВАЧІВ**

вул. Б. Грінченка, 1, м. Київ, 01001, тел. 279-12-70, 279-75-58, факс 279-48-83,
e-mail: info@dpss.gov.ua

ЗАТВЕРДЖУЮ

Голова Держпродспоживслужби
Магалецька В. В.

(привласнює ім'я, по батькові)

В. В. Магалецька
(підпис)

М. П.

**ВИСНОВОК
державної санітарно-епідеміологічної експертизи**

від "14" 02 2022 року № 12.2-18-3/ 2

Об'єкт експертизи: Електромобілі дитячі на радіоуправлінні торгової марки «Rollplay»

(назва об'єкта експертизи)

виготовлений у відповідності із -

(ТУ, ДСТУ, ГОСТ)

Код за ДКПП, УКТЗЕД: 9503

Сфера застосування та реалізації об'єкта експертизи: За призначенням, оптова та роздрібна торгівля

Країна-виробник: Гонконг, Китай; Компанія «ROLLPLAY (HONG KONG) CO., LIMITED», адреса: ROOM 2001, 20/F., TWO CHINACHEM SQUARE, 338 KING'S ROAD, NORTH POINT, HONG KONG (Гонконг), виробництво знаходиться: «Ningbo Goodbaby Child Products Co., Ltd», No 25 Zhuquan North Road, Ninghai Science & Technology Garden, Ninghai County, Ningbo City, Zhejiang Province China/Китай

(адреса, місцезнаходження, телефон, факс, E-mail, веб-сайт)

Заявник експертизи: ТОВ «БАГС УКРАЇНА», Україна, 02002, Україна, м. Київ, вул. Євгена Маланюка, 114Б, офіс 14, код ЄДРПОУ 41725474

(адреса, місцезнаходження, телефон, факс, E-mail, веб-сайт)

Дані про контракт на постачання об'єкта в Україну: контракт додається до документів, що супроводжують вантаж.

Об'єкт експертизи відповідає встановленим медичним критеріям безпеки/показникам: за результатами ідентифікації, оцінки ризику для здоров'я населення, а також результатами перевірки (контролю) наданого заявником зразка об'єкта експертизи, а саме: напруженість ЕМП частотою 50 Гц за електричною складовою не більше ГДР - 0,5 кВ/м, за магнітною складовою- не більше 1,4 кА/м; об'єкт повинен мати захист першого класу від ураження електричним струмом відповідно до вимог ДСН 3.3.6.096-2002 «Державні санітарні норми і правила при роботі з джерелами електромагнітних полів»; міграція шкідливих речовин в модельне водне середовище не повинна перевищувати їх ДКМ, мг/дм³: формальдегід - 0,1; свинець - 0,03; кадмій - 0,001; мідь - 1,0; ртуть - 0,0015. Одориметричні дані: запах не більше 1 балу; поверхня без дефектів; стійкість барвників при обробці модельним розчином повинна бути стійка. Механізми керування повинні бути безпечними при експлуатації відповідно до ДСанПіН 5.5.6.012-98 «Державні санітарні правила і норми безпеки іграшок та ігор для

здоров'я дітей»; еквівалентний рівень звуку на прилеглих територіях до житлових будинків не повинен перевищувати 55 дБА (вдень) відповідно до вимог «Державних санітарних норм допустимих рівнів шуму в приміщеннях житлових та громадських будинків і на території житлової забудови», затверджених наказом Міністерства охорони здоров'я України від 22.02.19 р. № 463, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 20.03.2019 р. за № 281/33252

Необхідними умовами використання/застосування, зберігання, транспортування, утилізації, знищення є: а) дотримання вимог, які встановлені даним висновком за результатами випробування наданого зразка; б) забезпечення умов транспортування та термінів зберігання продукції відповідно до рекомендацій виробника, вказаних у супровідній документації; в) проведення вибіркового випробувань об'єкта експертизи на відповідність вимогам даного висновку та діючого санітарного законодавства

За результатами державної санітарно-епідеміологічної експертизи: Електромобілі дитячі на радіоуправлінні торгової марки «Rollplay»

(назва об'єкта експертизи)

за наданим заявником зразком відповідають вимогам діючого санітарного законодавства України і за умови дотримання вимог цього висновку можуть бути використані в заявленій сфері застосування.

Термін придатності згідно рекомендацій виробника

Інформація щодо етикетки, інструкції, правил тощо етикетка українською мовою повинна міститись на кожній одиниці продукції; маркування здійснюватись відповідності з діючим Законодавством України. Даний висновок не може бути використаний для реклами споживчих якостей об'єкта експертизи

Висновок дійсний п'ять років

Відповідальність за дотримання вимог цього висновку несе заявник.

При зміні рецептури, технології виготовлення, які можуть змінити властивості об'єкта експертизи або спричинити негативний вплив на здоров'я людей, сфери застосування, умов застосування об'єкта експертизи даний висновок втрачає силу.

Показники безпеки, які підлягають контролю на кордоні: підлягають стандартному контролю (візуальному та документальному)

Показники безпеки, які підлягають контролю при митному оформленні: підлягають контролю на митній території України.

Поточний державний санітарно-епідеміологічний нагляд здійснюється згідно з вимогами цього висновку на об'єктах державного санітарно-епідеміологічного нагляду за встановленими медичними критеріями безпеки, умовами використання/застосування, зберігання, транспортування, утилізації і знищення у обсязі та з періодичністю, визначеними програмами інспектування відповідності з чинним санітарним законодавством України.

Комісія для проведення державної санітарно-епідеміологічної експертизи в особливо складних випадках при Центрі превентивної медицини Державного управління справами

03143, м. Київ, вул. Заболотного, 15

т. (044) 526-55-32 факс (044) 526-50-06

(найменування, місцезнаходження, телефон, факс, E-mail, веб-сайт)

Протокол експертизи

№ 221 від 13.01.2022 р.

(№ протоколу, дата його затвердження)

Голова комісії



(підпис)

Н. В. Гадяська

(ініціали та прізвище)